

Bod zlomu? Vedoucí kanceláře generálního tajemníka NATO uvedl pro norský tisk bombu, že uvnitř NATO se již jedná o možnosti postoupení vybraných ukrajinských území Rusku výměnou za členství Ukrajiny v NATO! Stian Jenssen prohlásil, že uvnitř NATO se již jedná o možných scénářích konce války na Ukrajině a tento návrh prý v NATO vznesly jiné členské státy! Je to signál Ukrajině, že se musí připravit na nevyhnutelné! Kyjev myšlenku ostře odsoudil, ale střet s realitou je nevyhnutelný!

[Aeronet news/bod-zlomu-vedouci-kancelare-generalniho-tajemnika-nato-vedl-pro-norsky-tisk-bombu-ze-uvnitř-nato-se-jiz-jedna-o-moznosti-postoupeni-vybranych-ukrajinskych-uzemi-rusku-vymenou-za-clenstvi-ukrajiny](https://www.aeronet.news/bod-zlomu-vedouci-kancelare-generalniho-tajemnika-nato-vedl-pro-norsky-tisk-bombu-ze-uvnitř-nato-se-jiz-jedna-o-moznosti-postoupeni-vybranych-ukrajinskych-uzemi-rusku-vymenou-za-clenstvi-ukrajiny)

Vedoucí kolotoče

Srp 16, 2023



Bod zlomu? Vedoucí kanceláře generálního tajemníka NATO uvedl pro norský tisk bombu, že uvnitř NATO se již jedná o možnosti postoupení vybraných ukrajinských území Rusku výměnou za členství Ukrajiny v NATO! Stian Jenssen prohlásil, že uvnitř NATO se již jedná o možných scénářích konce války na Ukrajině a tento návrh prý v NATO vznesly jiné členské státy! Je to signál Ukrajině, že se musí připravit na nevyhnutelné! Kyjev myšlenku ostře odsoudil, ale střet s realitou je nevyhnutelný!

Podle všeho je již nepochybné, že uvnitř Severoatlantické aliance se začínají dít věci, ze kterých nejen v Kyjevě radost mít nebudou, protože ve světle zpackané ukrajinské ofenzívy je už i generálům

uvnitř NATO jasné, že zázrak se nekoná a válku na Ukrajině bude nutné zavčas uhasit způsobem, který byl pro západní propagandisty ještě donedávna naprosto nemyslitelný.

Stian Jenssen, vedoucí kanceláře generálního tajemníka NATO Jens Stoltenberga, totiž uvedl [1] pro norský list *Verdens Gang*, že válka na Ukrajině by mohla být ukončena tím, že by Kyjev přenechal Moskvě část území Ukrajiny výměnou za členství země v NATO. Podle Jenssena se o tomto hovoří uvnitř NATO jako o jedné z možností, ale nejde prý o návrh generálního tajemníka, protože tuto možnost prý v NATO navrhly jiné členské země aliance, nikoliv Norsko.



Jens Stoltenberg a Stian Jenssen

Po tomto výroku vybuchly v Kyjevě atomové hodiny a nespady ze zdi, protože ta exploze zbourala celý ukrajinský barák falešných iluzí a představ o vítězství a porážce Ruska s bratrskou pomocí NATO. Právě to NATO teď podle těchto informací už plánuje, jak bude Ukrajina rozdělena. Nejde přitom o proces, že by západ usiloval o mír, protože to je úplně to poslední, co by západ zajímalo.

Snaha o ukončení války na Ukrajině je od začátku až do konce vedena snahou o záchranu amerického dolaru, zachování vlivu a moci kolektivního západu ve třetích zemích a především o **uvolnění peněz a zdrojů z Evropy a jejich co nejrychlejší přesunutí do prostoru jihovýchodní Asie na zadržení Číny**. Ukrajina se totiž stala urychlovačem a katalyzátorem demise americké moci Pax Americana ve světě, což ukazují procesy v zemích Sahelu v Africe, kde došlo k dalšímu proti-západnímu vojenskému převratu, po převratech v Mali a v Burkině Faso je to tentokrát Niger.

Kolektivní západ potřebuje z Ukrajiny vypadnout, protože je třeba zadržet Čínu v Asii, v Africe a hlavně v Jihovýchodní Asii

Francie a potažmo USA ztrácí půdu pod nohama, a to nejen v Africe, ale dokonce už i na Arabském poloostrově. Mírová konference v Saúdské Arábii o válce na Ukrajině skončila pro USA a kolektivní západ naprostým fiaskem, protože západním vyjednavacům se nepovedlo přimět asijské a africké země, aby se připojily k sankcím proti Rusku.

Mírový summit iniciovaný Rijádem měl velmi podivný formát, protože jedna z valčících stran na Ukrajině nebyla na summit přizvána. Rusko pozváno nebylo, což samo o sobě už dopředu dávalo najevo, že ten summit není myšlen vážně. Pokud svoláte mírový summit a jedna ze stran války není pozvána, tak je jasné, že nejde o mírový summit, ale o něco úplně jiného. Jednalo se o konceptuální summit, který měl demonstrovat západnímu světu konec amerického systému Pax Americana.



Mírový summit v Džiddě v Saúdské Arábii

Nikdo na summitu totiž nevyslyšel žádosti Ukrajiny, aby se arabské a africké země připojily k sankcím proti Rusku a k vyzbrojování Ukrajiny. **Mírový summit v Džiddě [2] byl ve skutečnosti pod kontrolou Číny, která se mírovým procesem na Ukrajině snaží získat vliv světové globální velmoci a chce v tomto ohledu nahradit pozici USA.** Jinými slovy došlo k tomu, že pokračující válka na Ukrajině urychluje destrukci pozic USA a západního světa po celém světě, nejen v Africe a nejen na Arabském poloostrově.

Takže pokud bude válka na okraji Ruska pokračovat ještě déle, tak kolektivní Západ přijde o svůj vliv a moc po celém světě. Válka na Ukrajině totiž donutila Rusko a Čínu ke sjednocení, ke spojení, a to na úrovni konceptuálního spojení, které nepramení z lásky, ale čistě z konceptuálního kalkulu. Čína díky válce na Ukrajině ničí pozice Francie, USA, Velké Británie a celého kolektivního západu v Africe a nyní už i na Arabském poloostrově.

Ukrajinská válka urychlila kolaps systému Pax Americana a všech západních koloniálních mocností

V hlavním městě Nigeru v Niamey pochodují davy lidí s ruskými vlajkami a na transparentech mají Jevgenije Prigožina, PMC Wagner a Vladimira Putina. Kolektivisté s hrůzou sledují, jak bývalé africké kolonie vyhánějí Francouze, Brity a Američany, zatímco Rusy oslavují jako hrdiny a osvoboditele. Jestli si myslíte, že západ na tyto události nereaguje, že nevidí, co se děje v Nigeru a jinde v Africe, tak jste na omylu.

Oni vidí úplně všechno a vidí hlavně příčinu, proč kolektivní Západ ztrácí kontrolu nad zeměmi Afriky. Tím důvodem je válka na Ukrajině a jmenovitě válka mezi Ruskem a NATO vedená na Ukrajině skrze ukrajinské vojáky. Výroky a projevy Vladimira Putina o spravedlivějším světě, o světě s multipolárním rozdělením, o světě bez americké hegemonie, nachází odezvu právě v nejchudších a přitom zdrojově nejbohatších zemích Afriky.



Lidé v hlavním městě Nigeru v Niamey oslavují vojenský převrat a vyvěšují ruskou vlajku na počest PMC Wagner Group

Povstání a převraty proti západním loutkovým vládám tam pouze dokreslují skutečnost, jaký vliv má rozhodnutí Kremlu změnit světový řád na ostatní země ve světě. To nejlépe dokládají čísla. **Z celkem 190 zemí světa uvalilo sankce na Rusko jenom 45 zemí, přičemž**

všechny z nich patří do tzv. Západního světa, resp. do světa napojeného na Západní mocenský svět ustanovený po II. sv. válce. Tedy k sankcím se nepřipojila ani čtvrtina zemí světa.

To činí konceptuální válku NATO proti Rusku skrze ukrajinské válečné hřiště naprosto neudržitelnou! A proto NATO začíná v zákulisí již hledat cesty ven z tohoto konfliktu, ale nechtějí připustit, aby to byla kompletní porážka NATO, protože to by způsobilo katastrofu pro kolektivní Západ. Začínají se tak v NATO nadhazovat myšlenky a plány, jak udělat s Rusy obchod, aby k tomu obchodu byli ochotni a aby nechtěli pokračovat ve válce.

Uvnitř NATO se již jedná o rozporcování Ukrajiny, informační balónek z Norska neunikl náhodou

Pro Rusko je myšlenka Ukrajiny v NATO systémově naprosto nepřijatelná. Ukrajina byla v historii již 3x nástupní platformou pro útok a invazi na Rusko. Bylo to za Napoleonských válek, za 1. světové války a rovněž za 2. světové války. Moskva proto spatřuje Ukrajinu za nedotknutelnou sféru své bezpečnosti. **Ovšem tyto pokusné balónky vypouštěné z kanceláře generálního tajemníka NATO jasně naznačují, že Západ již začíná myslet na konec angažmá na Ukrajině a snaží se z toho vytřískat maximum.**

Ten návrh neunikl náhodou, Jenssen tu informaci prostě vypustil jako signál vyslaný Kyjevu, že je tady závěrečná jízda a potom končíme, zavíráme! K myšlence se již vyjádřil i Dmitrij Medveděv, že Rusko bude požadovat Kyjev od Ukrajiny jako historické hlavní město Ruska a hlavní město Ukrajiny se bude muset přesunout do “polského” Lvova.

A new idea for Ukraine has emerged from the North Atlantic Alliance office: Ukraine will be able to join NATO if it gives up the disputed territories.

It does look like an interesting idea. The only problem is that all of – supposedly – their territories are highly disputable....

— Dmitry Medvedev (@MedvedevRussiaE) [August 15, 2023](#)

Je to současně konceptuální předpírka pro západní média, aby se připravila na nový narativ, na nový model psaní, na vysvětlování obyvatelstvu, proč dohoda s Ruskem není porážkou Ukrajiny a už vůbec ne Západu, proč dohoda s Ruskem je dobrá, že z toho vytěží více Ukrajina, že vlastně Ukrajina zvítězila, morálně, a že to území, které postoupila Rusku stejně nemělo cenu, protože tam všechny nerostné suroviny jsou již vytěženy a Evropa stejně jde novou cestou bez fosilních paliv, takže nic se nestane. **Média začnou vypouštět *damage control* články od rána do večera.** Půjde o záplavu milionů článků relativizujících a růžově vykreslujících konec západního angažmá na Ukrajině a rozpad Ukrajiny v současné podobě. Ukrajinci budou v šoku.

Ukrajinský národ zaplatí za důsledky Majdanu z roku 2014 strašlivou cenu

Zjistí, ale velmi pozdě, že se stali municí západu proti Rusku, že přišli o stovky tisíc svých dětí, synů, že přišli o své území, že západ je do NATO nevzal, ani do EU je nevzal a v konečném důsledku tak přijde bod a lámání ztvrdlého kyjevského chleba, kdy **západ nabídne Ukrajině něco jako náplast na bolest a ostře naznačí, že to je maximum, a pokud to Kyjev nepřijme, bude zle.**

Zelenský může být v klidu. Na rozdíl od většiny ukrajinských civilistů (kromě těch na frontě) má pistoli, kterou se může zastřelit. I když možná zvolí jinou smrt a předávkuje se koksem. Sjedne se na tzv. *highway to heaven*, tedy na několik metrů dlouhé lajně koksu, která způsobí srdeční arytmii, bezvědomí a následnou smrt. Mezi herci a celebritami v Hollywoodu se tomu říká i jako *Šanghajský odchod do nebe*. Ovšem tam se jedná o úmyslné předávkování opiem, nikoliv kokešem.



Summit NATO ve Vilniusu byl jasným signálem ze západu, že se jede poslední jízda a brzy se bude zavírat, aby se mohl ten svinčik po Me(a)jdanu na Ukrajině uklidit

Celá Ukrajina se stane obětí Majdanu a projektu Anti-Ruska. Není pravděpodobné, že by Kreml na nabídku přistoupil, ale pokud se Ukrajina začne hroutit a rozpadat, může dojít v Moskvě k přehodnocení, že Ukrajina již nemá tu strategickou hodnotu jako v minulých staletích. A pokud Poláci vtrhnou na západ Ukrajiny, bude myšlenka rozparcelování Ukrajiny mezi několik zemí více než aktuální.

Jestli se potom ten zbytek oškubané kostry Ukrajiny dostane nebo nedostane do NATO, na tom už vlastně Kremlu v té chvíli nesejde, vzhledem k tomu, že Finsko je již také v NATO a z hlediska bezpečnosti je to už jedno. Uniklé informace z NATO tak podle mého názoru slouží hlavně jako informační balón vypuštěný nad Kyjev jako balón se sarinem a s výhrůžkou, aby si tamní osazenstvo okolo Zelenského uvědomilo, že se jede závěrečná a dojezd bude opravdu tvrdý. Jak na koksové dráze, tak i na té politicko-ekonomické.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

